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Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-) Nom:
Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation. Réponses
1) 2=4+1
1.
2) 9=72-3
2,
3 8=2+1
3
4 9=17-7?
4.
5 72-4=8
5.
6) 12=4+7?
6.
) 10-6="7
7.
8 6+8="
8.
9 ?2+9=16
9.
100 2=4+8
10.
1) 2-1="°
11.
12) 2=13-6
12.
13) 16=6+7?
13.
14) 8=2-3
14.
15) 6=13-7
15.
16) 10=?+7
16.
17) 2=11-7
17.
18) 2+4=11
18.
190 2-5=1
19.
200 11-7=10
20.
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Résoudre des Problémes de Différents Types (+/-) Nom: Clé
Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation. Réponses
1) ?2=4+1 . 5
2 9=7-3 , 12
3 8=7+1 X -
4 9=17-7? . 3
5 ?-4=8 . 12
6) 12=4+7? . 3
7) 10-6="7 , 4
8 6+8=7 X 14
9 ?2+9=16 . 7
10) ?2=4+8 o 12
1) 2-1="7 " 1
12) 2=13-6 o 7
13 16=6+7? . 10
14) 8=2-3 " 11
15 6=13-7 - 7
16) 10=2+7 . 3
17) 2=11-7 . 4
18) 2+4=11 . 7
19 2-5=1 o 6
20) 11-?=10 " 1
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Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-)

Nom:

Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation.

12
11
8

12 7 7
7 7 4
1 14 12

10

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

?=4+1

8=7+1

9=17-7?

12=4+7

10-6="7

6+8=7

?+9=16

?2=4+8

2-1=7

?=13-6

16=6+7

8=?-3

6=13-7

10.

11

12.

13.

14.

15.

Réponses

Modifié 1-10
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